bykBa Ka)xo0ro cioBa

HanuwwTe nporpammy, KOTopas BbIBOAUT OYKBY C 3alaHHbIM HOMEPOM U3 KaXKAoW BBEAEHHON CTPOKN. ITO
MOXET UCMNOJIb30BaTbCSA, HAaNpPUMep, AN KOHCTPYMPOBaHUA abbpeBnaTyp MIn YTEeHUS aKpoCTMXOB. Ecnu
HEKOTOpble CTPOKU CIIULLKOM KOPOTKMKE, U B HUX HET CUMBOJIA C 3alaHHbIM HOMEPOM, TO Taknue CTPOKU Npu
BbIBOAE HY>XXHO NMPOCTO NponycKaTb.

dopmart BBOAA

Ha nepBon cTpoke BBOAUTCA HaTypasibHOE YNC/I0 — KOJIMYECTBO CTPOK.
[anee cnegytoT caMu CTPOKMU.
B KOHLe BBOAMTCS HaTypasibHOE YNCNO — HOMep BYKBbl (HyMepauusi HAYMHAETCS C eANHULbI).

dopmart BbiBOAA

BykBa ¢ COOTBETCTBYIOLMM HOMEPOM M3 KaXKA0N CTPOKU; BCe 6YKBbl BbIBOAATCS HA OAHON U
TOW Xe CTpoKe Noapaa.

Npumep a = int(input())
Beog list_ =]
fﬁepBaﬂ foriin range(a):
Wa list_.append(input())
;(;);l-‘:(;'g)TrMM, KOTOPOA b = int(input())
HayMHaoLWMX NPOrpaMMMUCTOB list2 = [l
1 for i in range(a):
temp = list_[i]
E;'Ti(:“ if len(temp) >b - 1:

list2.append(templb - 1])
print(".join(list2))



